



孙国峰在展示他的根艺作品。

农民孙国峰和他的“根”

□见习记者 赵俊善 文/图

昨日,记者来到古城乡庄屯村孙国峰家,一进大门,我们便被一件件根雕艺术作品所吸引——他家的房顶上、地上放的都是树根。这些树根,平常人们可能看都不会看这一眼;而在孙国峰的眼中,这些却都是宝贝。

这些树根,有的像犀牛,有的像巴西龟、大象、鸟、猴子、骆驼、龙,有的甚至像女人……普普通通的树根,经过孙国峰的手一雕琢,也许就是一件独一无二的艺术品。

今年37岁的孙国峰与根艺已结缘20年。初中毕业后,他就对根艺产生了浓厚的兴趣。1998年,孙国峰下岗了,为了生活,他和妻子开始种花卖花。

2000年的一个夏天,孙国峰像往常一样骑车去卖花,走到半路时,马路旁的一破树根儿把他吸引住了。孙国峰停下车,拾起了树根,拿在手里翻来覆去地看。突然,他来了灵感,这不就是一只树根鸟吗?他高兴地吼了一嗓子,把树根拿到家里就开始雕琢。

功夫不负有心人,经过一段时间的精心雕琢,孙国峰终于将这件根雕作品完成了。正当他为自己的成功感到喜悦时,新的问题又摆在了他的面前——毕竟,搞艺术需要很大一部分资金,媳妇经营花店挣的钱都给他搞根艺了。虽然表面上没反对,但是媳妇还是希望他能从事“正经职业”。

对于孙国峰来说,根艺是他最大的爱好,找树根时,常要翻山越岭,遇见毒蛇,险些掉崖都是常见的事儿;有时,为了做出一件好作品,孙国峰连饭都顾不上吃……

孙国峰说,他最大的愿望,就是把博大精深、源远流长的根雕艺术发扬下去,希望更多人喜欢上这门艺术,他可以不计报酬的教别人。如今,他已雕刻出300余件根艺作品,它们栩栩如生的造型令人惊叹。



根艺作品“和谐盛世”。



孙国峰在对根材进行初步处理。

巡警设计 捣毁传销窝点

□见习记者 李勇 记者 张喜逢 通讯员 尤玉环

本报讯 一男子轻信网友来洛打工,不料,被传销人员非法控制。民警一番智斗,终于“钓”出传销人员,将男子解救出来。

17日17时许,市巡警支队102巡逻车在东周王城广场附近巡逻时,一对中年夫妇向民警求助说,半个月前,他们的孩子闫某经洛阳一网友介绍,只身来到洛阳打工。之后,他们便与孩子失去了联系。在此期间,孩子曾偷偷打电话告诉他们,说自己被传销人员控制了,无法逃脱。

民警了解得知,该夫妇是南阳新野县人,现在只能提供孩子的QQ号和密码。民警决定扮作闫某的父母,通过QQ与此前介绍闫某来洛打工的网友取得联系。

网上聊天时,民警为获知闫某的情况,告诉网友说此次是专程来洛给闫某送衣服和几千块钱的。一个多小时后,那个网友放松了警惕,双方约定在西工区的五女冢村见面。

19时许,民警在约定地点暗中布控,将前来赴约的两名传销人员控制,又前往同乐寨捣毁了该传销窝点,将闫某安全解救出来。

目前,6名传销人员已移交至涧西工商局处理,闫某和家人当晚便顺利返乡。



昨日上午,在老城区花鸟市场,有人把水葫芦当作水草卖。卖水葫芦的小贩称这是一种水草,能美化居室环境。

据了解,水葫芦被称为“植物杀手”,如果长在河里,会吸收水中大量的氧气,破坏水中生态系统;它的根还会吸附重金属等有毒物质,对水造成二次污染。

记者 赵朝军 摄影报道



16日下午,涧西区牡丹广场旁的有色金属研究院家属院内,南昌路办事处江东社区的居民正在参加湖北卫视《中国行——走进河南》的节目录制。洛阳观众可于8月25日前后在湖北卫视每日17时50分播出的《中国行》栏目中看到咱洛阳人的身影。

记者 冯莹雅 实习生 王亚飞 摄影报道 (相关视频请登录洛阳网)

济房十商预字第Y09-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

瞰景名座 低价热销!

面积: 94m²、103m²、127m²、134m²、140m²……

贵宾邀约电话: 6269 9991/6523 6666

接待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

发展商: 帝华企业集团